
Super X-Fi® USB-C Gaming Headset + CommanderMic

Model No. / 型號 / 型号: EF0880
使用产品前请阅读使用说明
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SUPER X-FI PERSONALIZATION

Unleash the performance of Super X-Fi with SXFI App. The app allows you 
to personalize your Super X-Fi profile through an advanced Head & Ear-
Mapping process for a complete Super X-Fi experience 

Download SXFI Control to unlock the headset’s full potential with Super X-Fi 
profile personalization, Graphical Equalizer and RGB Light customization. 

TECHNICAL SPECIFICATION

OTHER INFORMATION

Headphone
• Driver: 50 mm Neodymium magnet
• Frequency response: 20–20,000 Hz 
• Impedance: 32Ω
• Sensitivity: 114 dB / mW @ 1 kHz � 
• 	USB input: 5V
 

Microphone
• Type: Unidirectional noise-reduction
• Frequency response: 100–16,000 Hz  
• Impedance: < 2.2 kΩ
• Sensitivity: -42 dB @ 1 kHz

Compliance markings are located on the surface upon removal of ear cup cushion 
which can be removed by hand.

Please visit creative.com/support/sxfigamer for the user guide, safety and regulatory 
information. 

Keep this document for future reference.

Pro-grade ANC 
CommanderMic
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(i) 	 RGB Light Rings
	 • 	Default Color /  
		  Custom Color
	 • 	Rainbow Pulse
	 • Off

(ii) 	Super X-Fi
	 • Super X-Fi On
	 • BATTLE Mode
	 • Off

x1

(iii) 	Mic Mute
	 • On (Pulsing Red)
	 • Off (Solid Red)
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Windows PC Setup
1. 	 Settings > System > Sound > Sound Control Panel > Playback Tab > SXFI GAMER > 	
	 Right Click and “Set as Default Device”
2. 	 Configure > Select “7.1 Surround” > Check all “Optional speakers” > Setup Complete 
Mac Setup
1. 	 Audio Midi Setup > SXFI GAMER > Output > Format > 8 ch 32-bit integer 96 kHz
2. 	 Select Configure Speakers > Configuration > Select “7.1 Rear Surround” > Click Apply 	
	 > Setup Complete

DEVICE SETUP

x1

x1

PRODUCT REGISTRATION

Registering your product ensures you receive the most appropriate service and product 
support available. You can register your product at www. creative.com/register. 

FR

Download SXFI App from:

Google Play StoreiOS App Store

Download SXFI Control from:

Mac App Storecreative.com/support/sxfigamer

AUDIO & RGB LIGHT CUSTOMIZATION

www.

1. 	 Bandeau en similicuir  
	 de qualité supérieure
2. 	 Bouton d'anneaux lumineux RVB
3. 	 Pro-grade ANC CommanderMic

4. 	 Bouton Super X-Fi
5. 	 Commande de réglage  
	 du volume
6. 	 Bouton Micro muet

PERSONNALISATION SUPER X-FI
Libérez les performances du Super X-Fi avec l'application SXFI APP. L'application vous permet de 
personnaliser votre profil Super X-Fi grâce à un processus avancé de cartographie de la tête et 
des oreilles pour une expérience Super X-Fi complète 

Téléchargez SXFI Control pour libérer tout le potentiel du casque avec la personnalisation du 
Profil Super X-Fi, l'Égaliseur Graphique et la Personnalisation RGB Light. 

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES

Casque
• Driver: aimant néodyme 50 mm
• Réponse en fréquence: 20–20 000 Hz 
• Impédance: 32Ω
• Sensibilité: 114 dB / mW @ 1 kHz � 
• 	Entrée USB: 5V

Microphone
• Type: Réduction de bruit unidirectionnelle
• Réponse en fréquence: 100–16 000 Hz  
• Impédance: < 2,2 kΩ
• Sensibilité: -42 dB @ 1 kHz

Les marquages de conformité sont situés sur la surface après retrait manuel du coussin de 
l'earcup.

Veuillez visiter creative.com/support/sxfigamer pour le guide utilisateur, les informations de 
sécurité et de réglementation.

Conservez ce document 
pour pouvoir vous y référer 

ultérieurement.

VUE D'ENSEMBLE

Configuration PC Windows
1. 	 Paramètres > Système > Son > Panneau de configuration du son > Onglet Lecture > SXFI 	
	 GAMER > Clic droit et «Définir comme périphérique par défaut»
2. 	 Configurer > Sélectionnez «7.1 Surround» > Vérifiez toutes les «enceintes en option» > 	
	 Configuration terminée
Configuration Mac
1. 	 Configuration Audio Midi > SXFI GAMER > Sortie > Format > Entier 8 canaux 32 bits 96 kHz
2. 	 Sélectionnez Configurer les haut-parleurs > Configuration > Sélectionnez «7.1 Surround 	
	 arrière» > Cliquez sur Appliquer > Configuration terminée

CONFIGURATION DE L'APPAREIL

ENREGISTREMENT DU PRODUIT
L’enregistrement de votre produit garantit que vous 
puissiez bénéficier du service et du support produit les 
plus appropriés. Vous pouvez enregistrer votre produit 
sur www.creative.com/register. 

7. Prise casque
8. Port USB-C

(i) 	 Anneaux lumineux RGB
	 • 	Couleur par défaut /  
		  Couleur personnalisée
	 • 	Rainbow Pulse
	 • Off

(ii) 	 Super X-Fi
	 • Super X-Fi activé
	 • Mode BATTLE
	 • Off

(iii) 	Micro Muet
	 • Allumé (Rouge)
	 • Off

Téléchargez l'application SXFI APP depuis :
• iOS App Store
• Google Play Store

PERSONNALISATION DE LA LUMIÈRE AUDIO ET RGB

Téléchargez SXFI Control à partir de:
• creative.com/support/sxfigamer
• Mac App Store

1.	 Premium Kunstlederkopfband
2. 	 RGB-Lichtring-Taste
3. 	 Pro-grade ANC CommanderMic
4. 	 Super X-Fi Taste

5.	  Lautstärkeregler
6. 	 Mic Mute-Taste
7. 	 Kopfhörerbuchse

SUPER X-FI PERSONALISIERUNG
Entfesseln Sie die Leistung von Super X-Fi mit der SXFI App. Mit der App können Sie Ihr Super 
X-Fi-Profil mithilfe eines erweiterten Head & Ear-Mapping-Prozesses personalisieren, um ein 
vollständiges Super X-Fi-Erlebnis zu erzielen 

Laden Sie SXFI Control herunter, um das volle Potenzial des Headsets mit der Personalisierung 
des Super X-Fi-Profils, dem grafischen Equalizer und der Anpassung von RGB Light 
auszuschöpfen. 

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

WEITERE INFORMATIONEN

Kopfhörer
• Treiber: 50 mm Neodym-Magnet
• Frequenzgang: 20–20.000 Hz 
• Impedanz: 32Ω
• Empfindlichkeit: 114 dB / mW bei 1 kHz � 
• USB-Eingang: 5V

Mikrofon
• Typ: Unidirektionale 
Rauschunterdrückung (noise-reduction)
• Frequenzgang: 100–16.000 Hz  
• Impedanz: < 2.2 kΩ
• Empfindlichkeit: -42 dB bei 1 kHz

Zur Entfernung der Ohrschalenkissen, die von Hand entfernt werden können, befinden sich auf 
der Oberfläche Markierungen.

Unter creative.com/support/sxfigamer finden Sie die Bedienungsanleitung, Sicherheits-und 
behördliche Informationen.

Bewahren Sie dieses Dokument 
zur späteren Referenz auf.

ÜBERSICHT

Windows PC Setup
1.	 Einstellungen> System> Sound > Sound-Systemsteuerung > Registerkarte Wiedergabe > 	
	 SXFI-GAMER > Rechtsklick und „Als Standardgerät festlegen“
2. 	 Konfigurieren> Wählen Sie „7.1 Surround“ > Überprüfen Sie alle „optionalen Lautsprecher“ > 	
	 Setup abgeschlossen
Mac Setup
1. 	 Audio-Midi-Setup > SXFI-GAMER > Ausgang > Format > 8-Kanal-32-Bit-ganze Zahl 96 kHz
2. 	 Wählen Sie Lautsprecher konfigurieren > Konfiguration > Wählen Sie „7.1 Rear Surround“ > 	
	 Klicken Sie auf Übernehmen > Setup abgeschlossen

GERÄTE-SETUP

PRODUKTREGISTRIERUNG
Durch die Registrierung Ihres Produkts erhalten Sie den 
bestmöglichen Service und Produktsupport. Sie können 
Ihr Produkt unter www.creative.com/register registrieren. 

8. 	 USB-C-Anschluss

(i) 	 RGB-Lichtringe
	 •	Standardfarbe /  
		  Benutzerdefinierte Farbe
	 •	pulsierender Regenbogen
	 •	Aus

(ii) 	 Super X-Fi
	 • Super X-Fi Ein
	 • BATTLE-Modus
	 • Aus

(iii) 	Mic Mute
	 • Ein (rot)
	 • Aus

Laden Sie die SXFI App herunter von:
• iOS App Store
• Google Play Store

AUDIO & RGB LICHTANPASSUNG

Laden Sie SXFI Control herunter von:
• creative.com/support/sxfigamer
• Mac App Store

1. 	 Diadema de polipiel Premium
2 	 Botón de anillos de luz RGB
3. 	 Pro-grade ANC CommanderMic

4. 	 Botón Super X-Fi
5. 	 Dial de control de volume
6. 	 Botón de muteo de micro

PERSONALIZACIÓN SUPER X-FI
Desbloquee el rendimiento de Super X-Fi con SXFI App. La Aplicación le permite personalizar su 
perfil Super X-Fi mediante un avanzado proceso de mapeo de cara y orejas para una experiencia 
Super X-Fi completa 

Descargue SXFI Control para desbloquear el potencial total de los auriculares con 
personalización de perfil Super X-Fi, Ecualizador gráfico y personalización de luz RGB. 

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

OTRA INFORMACIÓN

Auriculares
• Driver: 50 mm Neodymium magnet
• Respuesta de frecuencia: 20–20,000 Hz 
• Impedancia: 32Ω
• Sensibilidad: 114 dB / mW @ 1 kHz � 
• 	USB input: 5V

Micrófono
• Tipo: Unidireccional reducción de ruido
• Respuesta de frecuencia: 100–16,000 Hz  
• Impedancia: < 2.2 kΩ
• Sensibilidad: -42 dB @ 1 kHz

Las marcas de conformidad se encuentran en la superficie tras quitar la almohadilla del 
auricular que puede quitarse manualmente.

Visite Por favor creative.com/support/sxfigamer para la guía de usuario, información sobre 
seguridad y regulación.

Guarde este documento para 
futuras referencias.

INFORMACIÓN GENERAL

Configuración Windows PC
1. 	 Ajustes > Sistema > Sonido > Panel de control de Audio > Pestaña reproducción >  
	 SXFI GAMER > Click con el botón derecho del ratón y  “Establecer como dispositivo 	
	 predeterminado”
2. 	 Configurar > Seleccione “7.1 Surround” > Marque “Altavoces opcionales” > Configuración 	
	 completa
Configuración Mac
1. 	 Audio Midi Setup > SXFI GAMER > Output > Formato> 8 ch 32-bit integer 96 kHz
2. 	 Seleccione Configurar Altavoces > Configuración > Seleccionar “7.1 Rear Surround” > Click 	
	 Aplicar> Configuración completa

CONFIGURACIÓN DEL DISPOSITIVO

REGISTRO DEL PRODUCTO
Registrar el producto le asegura recibir el servicio más 
adecuado y el mejor soporte de producto disponible. 
Puede registrar el producto en www.creative.com/register. 

7. 	 Conector de auriculares
8. 	 Puerto USB-C

(i) 	 Anillos de luz RGB
	 •	Color predeterminado /  
		  Color personalizado
	 •	Latido Arco Iris
	 •	Off

(ii) 	 Super X-Fi
	 • Super X-Fi On
	 • BATTLE Mode
	 • Off

(iii) 	Mic Mute
	 • On (Rojo)
	 • Off

Descargue SXFI App de:
• iOS App Store
• Google Play Store

PERSONALIZACIÓN DE AUDIO&LUZ RGB

Descargue SXFI Control de:
• creative.com/support/sxfigamer
• Mac App Store

1. 	 Archetto premium in similpelle
2. 	 Pulsante per l’illuminazione RGB
3. 	 Pro-grade ANC CommanderMic
4. 	 Pulsante Super X-FI

5. 	 Manopola di regolazione  
	 del volume
6. 	 Pulsante di disattivazione 	
	 microfono

PERSONALIZZAZIONE SUPER X-FI
Scatena le prestazioni di Super X-Fi con SXFI App. L'app ti consente di personalizzare il profilo 
Super X-Fi attraverso un avanzato processo di mappatura della testa per un'esperienza Super 
X-Fi completa 

Scarica SXFI Control per sbloccare tutto il potenziale delle cuffie grazie alla personalizzazione del 
profilo Super X-Fi, equalizzatore grafico e personalizzazione RGB. 

SPECIFICHE TECNICHE

ALTRE INFORMAZIONI

Cuffie
• Driver: magneti al neodimio da 50 mm
• Risposta in frequenza: 20–20 000 Hz
• Impedenza: 32Ω
• Sensibilità: 114 dB / mW @ 1 kHz � 
• 	Ingresso USB: 5V

Microfono
• Tipo: A riduzione del rumore unidi-
rezionale
• Risposta in frequenza: 100–16.000 Hz  
• Impedenza: < 2.2 kΩ
• Sensibilità: -42 dB @ 1 kHz

I simboli di conformità si trovano sulla superficie  del padiglione auricolare dopo aver rimosso 
manualmente il cuscinetto.

Visita creative.com/support/sxfigamer per la guida utente, le informazioni di sicurezza e normative, 
le informazioni.

Conserva il presente documento 
per futuri riferimenti.

PANORAMICA

Installazione su PC Windows
1. 	 Impostazioni > Sistema > Suono > Pannello di controllo audio > Scheda Riproduzione > SXFI 	
	 GAMER > Clic destro e "Imposta come dispositivo predefinito"
2. 	 Configura > Seleziona "Surround 7.1” > Controlla tutti gli "Altoparlanti opzionali” > 	
	 Configurazione completata
Setup su macOS
1. 	 Configurazione Audio Midi > SXFI GAMER > Uscita > Formato > 8 ch 32 bit intero 96 kHz
2. 	 Seleziona Configura altoparlanti > Configurazione > Seleziona “7.1 Rear Surround” > Fai clic 	
	 su Applica	> Installazione completata

CONFIGURAZIONE DEL DISPOSITIVO

REGISTRAZIONE DEL PRODOTTO
La registrazione del prodotto garantisce di ricevere 
il servizio e il supporto del prodotto più appropriati 
disponibili. È possibile registrare il prodotto su  
www.creative.com/register. 

7. 	 Jack per cuffie
8. 	 Porta USB-C

(i) 	 LED RGB circolari
	 • 	Colore predefinito /  
		  Colore personalizzato
	 • 	Arcobaleno Pulsante
	 • Off

(ii) 	Super X-Fi
	 • Super X-Fi attivato
	 • BATTLE Mode
	 • Off

(iii) 	 Disattivazione microfono
	 • On (rosso)
	 • Off

Scarica l'app SXFI APP da:
• iOS App Store
• Google Play Store

PERSONALIZZAZIONE AUDIO E LED RGB

Scarica SXFI Control da:
• creative.com/support/sxfigamer
• Mac App Store

CZ

1. 	 Prémiový koženkový náhlavní pásek
2.	 Tlačítko kroužků s RGB světly
3. 	 Pro-grade ANC CommanderMic

4. 	 Tlačítko režimu Super X-Fi
5. 	 Otočný ovladač hlasitosti
6. 	 Tlačítko ztlumení mikrofonu

PŘIZPŮSOBENÍ SUPER X-FI
Využijte výkon Super X-Fi s aplikací SXFI App. Aplikace vám umožňuje přizpůsobit profil Super 
X-Fi prostřednictvím pokročilého procesu mapování hlavy a uší, abyste mohli Super X-Fi využít 
na maximum. 

Stáhněte si SXFI Control, abyste plně využili potenciál sluchátek s mikrofonem díky 
uživatelskému přizpůsobení profilu Super X-Fi, grafickému ekvalizéru a přizpůsobení světla RGB. 

TECHNICKÉ SPECIFIKACE

DALŠÍ INFORMACE

Sluchátka
• Měnič: 50 mm neodymový magnet
• Kmitočtová odezva: 20–20 000 Hz 
• Impedance: 32Ω
• Citlivost: 114 dB / mW při 1 kHz � 
• 	USB vstup: 5V

Mikrofon
• Typ: Jednosměrový s redukcí šumu
• Kmitočtová odezva: 100–16 000 Hz  
• Impedance: < 2,2 kΩ
• Citlivost: -42 dB při 1 kHz

Značky shody naleznete na povrchu pod polštářkem mušle, který se dá sejmout rukou.

Navštivte prosím stránku creative.com/support/sxfigamer, kde naleznete uživatelskou 
příručku, bezpečnostní a regulační informace, informace. 

Tento dokument si ponechejte 
pro pozdější použití.

POPIS

Nastavení u počítače s Windows
1. 	 Nastavení > Systém > Zvuk > Ovládací panel Zvuk > Karta Přehrávání > SXFI GAMER >  
	 Klikněte pravým tlačítkem a zvolte „Nastavit jako výchozí zařízení“
2. 	 Konfigurovat > Vyberte možnost „Prostorový zvuk 7.1“ > Zaškrtněte všechny „Volitelné 	
	 reproduktory“ > Nastavení je dokončeno
Nastavení u počítače Mac
1. 	 Nastavení Audio Midi > SXFI GAMER > Výstup > Formát > 8kan. 32Bitový celočíselný 96 kHz
2. 	 Vyberte možnost Konfigurovat reproduktory > Konfigurace > Vyberte možnost „Zadní 	
	 prostorový zvuk 7.1“ > Klikněte na možnost Použít > Nastavení bylo dokončeno

NASTAVENÍ ZAŘÍZENÍ

REGISTRACE VÝROBKU
Registrací výrobku získáte nejvhodnější dostupné služby 
a podporu. Svůj výrobek můžete zaregistrovat na adrese 
www.creative.com/register. 

7. 	 Sluchátkový konektor
8. 	 Port USB-C

(i) 	 Světelné kroužky RGB
	 • 	Výchozí barva / vlastní barva
	 • 	Duhové impulzy
	 • Vypnuto

(ii) 	Super X-Fi
	 • Super X-Fi zapnuto
	 • Režim BATTLE
	 • Vypnuto

(iii) 	 Ztlumení mikrofonu
	 • Zapnuto (červené)
	 • Vypnuto

Aplikaci SXFI App můžete stáhnout z:
• Obchodu App Store pro iOS
• Obchodu Google Play

PŘIZPŮSOBENÍ ZVUKU A SVĚTLA RGB

Aplikaci SXFI Control můžete stáhnout z:
• creative.com/support/sxfigamer
• Obchodu App Store pro Mac
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1. 	 Opaska ze skóry eko premium
2. 	 Przycisk pierścieni świetlnych RGB
3. 	 Pro-grade ANC CommanderMic

4. 	 Przycisk Super X-Fi
5. 	 Pokrętło regulacji głośności
6. 	 Przycisk wyciszania mikrofonu

SUPER PERSONALIZACJA X-FI
Uwolnij dźwięk Super X-Fi dzięki aplikacji SXFI. Spersonalizuj profil Super X-Fi za pomocą 
zaawansowanego procesu mapowania głowy i uszu, aby uzyskać pełne doświadczenie Super X-Fi 

Pobierz SXFI Control, aby uwolnić pełny potencjał zestawu słuchawkowego dzięki personalizacji 
profilu Super X-Fi, korektorowi graficznemu i dostosowaniu światła RGB. 

SPECYFIKACJA TECHNICZNA

INNE INFORMACJE

Słuchawki
• Przetworniki: magnes neodymowy 50 mm
• Pasmo przenoszenia: 20–20 000 Hz 
• Impedancja: 32 Ω
• Czułość: 114 dB / mW @ 1 kHz � 
•	Wejście USB: 5 V

Mikrofon
• Typ: Jednokierunkowa redukcja szumów
• Pasmo przenoszenia: 100–16 000 Hz  
• Impedancja: <2,2 kΩ
• Czułość: -42 dB przy 1 kHz

Oznakowania zgodności znajdują się na powierzchni pod poduszkami nakładek usznych, które 
można zdjąć ręcznie.

Odwiedź stronę creative.com/support/sxfigamer, aby uzyskać instrukcję obsługi, informacje 
dotyczące bezpieczeństwa i przepisów. 

Niniejszy dokument należy 
zachować na przyszłość.

INFORMACJE OGÓLNE

Konfiguracja komputera z systemem Windows
1. 	 Ustawienia > System> Dźwięk > Panel sterowania dźwiękiem > Karta Odtwarzanie >  
	 SXFI GAMER > Kliknij prawym przyciskiem myszy i „Ustaw jako urządzenie domyślne”
2. 	 Konfiguracja > Wybierz „7.1 Surround” > Sprawdź wszystkie „Opcjonalne głośniki” > 	
	 Konfiguracja zakończona
Konfiguracja MAC
1. 	 Audio Midi Setup > SXFI GAMER > Output > Format > 8 ch 32-bit Integer 96 kHz
2. 	 Wybierz Konfiguruj głośniki > Konfiguracja > Wybierz „7.1 Rear Surround” > Kliknij Zastosuj> 	
	 Konfiguracja zakończona

KONFIGURACJA URZĄDZENIA

REJESTRACJA PRODUKTU
Rejestracja produktu zapewni Ci otrzymanie 
najodpowiedniejszych, obecnie dostêpnych us³ug i 
wsparcia technicznego. Mo¿esz zarejestrowaæ swój 
produkt na stronie: www.creative.com/register. 

7. 	 Gniazdo  
	 słuchawkowe
8. 	 Port USB-C

(i) 	 Pierścienie RGB
	 • 	Domyślny kolor /  
		  niestandardowy kolor
	 • 	Pulsacyjne/Wszystkie kolory
	 • Wył

(ii) 	Super X-Fi
	 • Włączone Super X-Fi
	 • Tryb BATTLE
	 • Wył

(iii) 	 Wyciszenie mikrofonu
	 • Wł. (czerwony)
	 • Wył

Pobierz aplikację SXFI z:
• iOS App Store
• Google Play Store

DOSTOSOWYWANIE ŚWIATŁA AUDIO I RGB

Pobierz SXFI Control z:
• creative.com/support/sxfigamer
• Mac App Store

1. Slúchadlová čelenka z prémiovej kože
2. Tlačidlo RGB podsvietenia prstencov
3. Pro-grade ANC CommanderMic

4. Tlačidlo Super X-Fi
5. Ovládanie hlasitosti
6. Tlačidlo stlmenia mikrofónu

PRISPÔSOBENIE SUPER-XFI
Vypustite výkon Super X-Fi vďaka SXFI App. Aplikácia vám umožní prispôsobiť si profil Super 
X-Fi prostredníctvom pokročilého procesu mapovania hlavy a uší, čím získate prístup ku 
komplexnému zážitku Super X-Fi. 

Stiahnite si aplikáciu SXFI Control a využívajte celý potenciál náhlavnej súpravy prostredníctvom 
personalizácie profilu Super X-Fi, grafického ekvalizéra a prispôsobenia RGB osvetlenia. 

TECHNICKÉ ŠPECIFIKÁCIE

ĎALŠIE INFORMÁCIE

Slúchadlá
• Ovládač: 50 mm neodýmový magnet
• Frekvenčná odozva: 20–20 000 Hz  
• Impedancia: 32 Ω
• Citlivosť: 114 dB / mW @ 1 kHz � 
• 	USB vstup: 5 V

Mikrofón
• Typ: Nepriame potlačenie šumu
• Frekvenčná odozva: 100–16 000 Hz 
• Impedancia: < 2,2 kΩ
• Citlivosť: -42 dB @ 1 kHz

Označenia zhody sa nachádzajú na povrchu po odstránení vankúšika ušnej mušle, ktorý možno 
odstrániť ručne.

Navštívte adresu creative.com/support/sxfigamer, kde nájdete používateľskú príručku, 
bezpečnostné a regulačné informácie.

Tento dokument uschovajte na 
budúce použitie.

PREHLAD

Nastavenie v PC so systémom Windows
1. 	 Nastavenia > Systém > Zvuk > Ovládací panel zvuku > karta Prehrávanie > SXFI GAMER > 	
	 kliknite pravým tlačidlom a stlačte možnosť „Nastaviť ako predvolené zariadenie“.
2. 	 Konfigurácia > Stlačte možnosť „7.1 Surround“ > Označte všetky „Voliteľné reproduktory“ > 	
	 Dokončite nastavenie
Nastavenia pre počítač Mac
1. 	 Nastavenie zvuku Midi > SXFI GAMER > Výstup > Formát > 8 ch 32-bit integer 96 kHz
2. 	 Stlačte možnosť Konfigurovať reproduktory > Konfigurácia > Zvoľte možnosť „7.1 Rear 	
	 Surround“ > Kliknite na možnosť Použiť > Dokončite nastavenie

NASTAVENIE ZARIADENIA

REGISTRÁCIA PRODUKTU
Registrácia vášho produktu zaručuje, že vám budú 
poskytované najvýhodnejšie služby a dostupná podpora 
produktu. Svoj produkt si môžete zaregistrovať na adrese 
www.creative.com/register. 

7. Slúchadlový jack
8. Port USB-C

(i) 	 RGB svetelné prstence
	 • 	Predvolená farba/vlastná farba
	 • 	Cyklus dúhy
	 • Vyp.

(ii) 	Super X-Fi
	 • Super X-Fi zap.
	 • Režim BATTLE
	 • Vyp.

(iii) 	 Stlmenie mikrofónu
	 • Zap. (červená)
	 • Vyp.

SXFI App si stiahnite z týchto kanálov:
• iOS App Store
• Google Play Store

PRISPÔSOBENIE ZVUKU A RGB OSVETLENIA

SXFI Control si stiahnite z týchto kanálov:
• creative.com/support/sxfigamer
• Mac App Store

1.	 プレミアム レザー ヘッドバンド
2.	 RGB ライトリング ボタン
3.	 プログレード ANC CommanderMic

4.	 Super X-Fi ボタン
5.	 ボリューム コントロール ダイヤル
6.	 マイク ミュート ボタン

SUPER X-FI パーソナライゼーション
SXFIアプリでSuper X-Fiのパフォーマンスを解き放ちます。先進的なヘッド＆イヤー マッピング プロセスによ
りSuper X-Fi プロファイルをパーソナライズし、Super X-Fi体験を実現します。 

SXFI Control ソフトウェアをダウンロードして、Super X-Fi プロファイルのパーソナライズや、イコライザーお
よびRGBライトのカスタマイズなど、ヘッドセットのポテンシャルを開放して下さい。 

技術仕様

その他の情報

ヘッドホン
• ドライバー：50 mm ネオジウム マグネット
• 周波数特性：20–20,000 Hz 
• インピーダンス：32Ω
• 音圧感度：114 dB / mW @ 1 kHz �
• USB 入力：5V

マイク
• タイプ：単一指向性ノイズリダクション
• 周波数特性：100–16,000 Hz  
• インピーダンス：< 2.2 kΩ
• 音圧感度：-42 dB @ 1 kHz

コンプライアンス マークは、イヤーカップ クッションをスライドして取り外した先の製品本体のイヤーカップ
に記載されています。

ユーザー ガイドや安全/規制に関する情報はcreative.com/support/sxfigamer をご覧下さい。 

将来的な参照のためこのドキュメント
は保管して下さい。

概要

Windows PCでのセットアップ
1. 	 設定 > システム > サウンド > サウンド コントロール パネル > 再生タブ より "SXFI GAMER" を右クリックし、	
	 "既定のデバイスとして設定" を選択します。
2. 	 再生タブの［構成］ボタンをクリック、"7.1 サラウンド" を選択して［次へ］ボタンをクリックし、オプション ス	 	
	 ピーカーにすべてのスピーカーを指定してセットアップを完了します。
Macでのセットアップ
1. 	 Audio MIDI設定を開き、"SXFI GAMER" の出力を選択し、フォーマット リストより "8ch 32ビット整数 	 	
	 96 kHz" を選択します。
2.  ［スピーカーを構成...］ボタンをクリック、構成リストより "7.1リアサラウンド" を選択し、［適用］ボタンを	
	 クリックします。

デバイス セットアップ

プロダクトレジストレーション
製品のユーザー登録を行う事により、製品の技術サポートやサ
ービスなどの様々な特典を受ける事ができます。製品登録は 
www.creative.com/register から行えます。 

7.	 ヘッドホン ジャック
8.	 USB-C ポート

(i) 	 RGB ライトリング
	 •	デフォルト カラー / カスタム カラー
	 • レインボー パルス
	 • オフ

(ii) 	Super X-Fi
	 • Super X-Fi オン
	 • BATTLE モード
	 • オフ

(iii) 	マイク ミュート
	 • オン（赤）
	 • オフ

SXFI Appのダウンロードは
こちら：
• iOS App Store
• Google Play Store

オーディオ ＆ RGBライト カスタマイゼーション

SXFI Controlのダウンロードはこちら：
• creative.com/support/sxfigamer
• Mac App Store

KO

1.	 優質人造革頭帶
2.	 RGB燈環按鈕
3.	 高端消噪CommanderMic麥克風

4.	 Super X-Fi按鈕
5.	 音量控制旋鈕
6.	 麥克風靜音按鈕

個性化SUPER X-FI
借助SXFI App釋放出Super X-Fi的功能特長. 此應用程序讓您通過高科技頭耳模運算過程個性化您的
Super X-Fi配置, 以獲得完整的Super X-Fi體驗

下載SXFI Control軟件並通過軟件自定義您的Super X-Fi配置，EQ曲線，以及RGB燈環等，來釋放	
SXFI GAMER的全部潛力。

技術規格

其他資訊

耳機
• 發聲單元：50 毫米 Neodymium 釹磁鐵
• 頻率回應：20–20,000 Hz 
• 阻抗：32Ω
• 靈敏度：114 dB / mW @ 1 kHz
• USB輸入：5V

麥克風
• 類型：單向降噪
• 頻率回應：100–16,000 Hz  
• 阻抗：< 2.2 kΩ
• 靈敏度：-42 dB @ 1 kHz

合規標註位於耳罩墊之下的 耳罩表面;耳罩墊可手動卸除。

請訪問 creative.com/support/sxfigamer， 以獲取用戶指南，安全和法規信息。  

請妥善保留此文件, 	
以備日後供作參考。

綜述

Windows PC 設置
1. 	 設置 > 系統 > 音效 > 聲音控制台 > 播放選項卡 > SXFI GAMER>右擊後選中“設定為預設裝置”
2. 	 設定 > 選擇“7.1環場音效” > 選中所有“可省略喇叭” > 設定完成
Mac設置
1. 	 音訊MIDI設置 > SXFI GAMER > 輸出 > 格式 >  8通道32位96 kHz
2. 	 選擇配置喇叭 > 配置 >選擇“ 7.1後置環繞”> 單擊應用 > 設置完成

裝置設置

產品註冊
註冊產品後您即可享有各項貼心服務與產品支援。您可以在
www. creative.com/register上註冊產品。 

7.	 耳機插孔
8.	 USB – C端口

(i) 	 RGB燈環
	 • 默認顏色 / 自定義顏色 
	 • 彩虹脈衝模式
	 • 關閉

(ii) 	Super X-Fi
	 • Super X-Fi功能啟動
	 • 對戰模式
	 • 關閉

（iii）麥克風靜音
	 • 開啟 (紅色脈衝)
	 • 關閉 (紅色)

從以下應用商店下載SXFI App：
• iOS應用商店
• Google Play商店

定制音訊和RGB燈環

從以下網址或應用商店下載SXFI Control：
• creative.com/support/sxfigamer
• Mac App商店

CS

1. 	 优质人造革头带
2. 	 RGB灯环按钮
3. 	 高端消噪CommanderMic麦克风

4. 	 声晰飞按钮
5. 	 音量控制旋钮
6. 	 麦克风静音按钮

个性化声晰飞 (SUPER X-FI)
借助SXFI App释放出声晰飞的功能特长。 此应用程序让您通过高科技头耳模运算过程个性化您的	
声晰飞-Fi配置，以获得完整的声晰飞体验。 

下载SXFI Control软件并通过软件自定义您的声晰飞配置，EQ曲线，以及RGB灯环等，来释放	
SXFI GAMER的全部潜力。

技术规格

其他信息

耳机
• 驱动单元：50毫米钕磁铁
• 频率响应：20–20,000 Hz 
• 阻抗：32Ω
• 灵敏度：114 dB / mW @ 1 kHz 	
• USB输入：5V

麦克风
• 类型：单向降噪
• 频率响应：100–16,000 Hz  
• 阻抗：< 2.2 kΩ
• 灵敏度：-42 dB @ 1 kHz

合规标注位于耳罩垫之下的耳罩表面；耳罩垫可手动卸除。

请访问 creative.com/support/sxfigamer，以获取用户指南，安全和法规信息。

请妥善保留此文件，	
以备日后供作参考。

概述

Windows PC 设置
1. 	 设置 > 系统 > 声音 > 声音控制面板 > 播放选项卡 >  SXFI GAMER > 右击后选中“设置为默认设备”
2. 	 配置 > 选择“ 7.1环绕” > 选中所有“可选扬声器” > 设置完成
Mac 设置
1. 	 音频Midi设置 >  SXFI GAMER > 输出 > 格式 >  8通道32位96 kHz
2. 	 选择配置扬声器 > 配置 > 选择“ 7.1后置环绕” > 单击应用 > 设置完成

设备设置

产品注册
注册产品可确保您获得适当的服务与产品支持。 您可以在
www.creative.com/register上注册产品。 

7. 	 耳机插孔
8. 	 USB – C端口

(i) 	 RGB灯环
	 •	默认颜色 / 自定义颜色 
	 •	彩虹脉冲模式
	 • 关闭

(ii) 	Super X-Fi 声晰飞功能
	 • 声晰飞功能启动
	 • 对战模式
	 • 关闭

(iii) 麦克风静音
	 • 开启（红色脉冲）
	 • 关闭（红色）

从以下应用商店下载SXFI App：
• iOS应用商店
• Google Play商店
• 騰迅应用宝

自定义音频和RGB灯环

从以下网址或应用商店下载SXFI Control：
• creative.com/support/sxfigamer
• Mac App商店

RU

1. 	 Оголовье из искуственной кожи 	
	 премиум-класса
2. 	 Кнопка RGB подсветки для ободков
3. 	 Pro-grade ANC CommanderMic

4. 	 Кнопка Super X-Fi
5. 	 Регулятор громкости
6. 	 Кнопка отключения  
	 микрофона

ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ SUPER X-FI
Раскройте производительность Super X-Fi с приложением SXFI App. Приложение позволит 
Вам персонализировать Ваш профиль Super X-Fi с помощью расширенного процесса 
составления карты головы и ушей для полного раскрытия функции Super X-Fi 

Загрузите SXFI Control, чтобы полностью раскрыть потенциал гарнитуры с помощью 
персонализации профиля Super X-Fi, графического эквалайзера и настройки подсветки RGB. 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Hаушники
• Драйвер: 50 мм неодимовый ма50 mmгнит
• Частотный отклик: 20–20,000 Гц 
• Сопротивление: 32Ω
• Чувствительность: 114 дБ / мВт при 1 кГц � 
• 	USB-вход: 5В

Микрофон
•	Tип: Однонаправленное 		
	 шумоподавление
• Частотный отклик: 100–16,000 Гц  
• Сопротивление: < 2.2 kΩ
• Чувствительность: -42 дБ при 1 кГц

Маркировка соответствия нанесена на поверхности чашки наушников. Необходимо снять 
амбушюру.

Пожалуйста посетите creative.com/support/sxfigamer для получения руководства 
пользователя, нормативной информации и информации по безопасности, информации .

Данный документ следует 
сохранить для справок.

ОБЗОР

Настройка ПК Windows
1. 	 Настройки> Система > Звук > Панель управления звуком > Вкладка «Воспроизведение» 	
	 > SXFI GAMER > Щелчок правой кнопкой мыши и «Установить как устройство по 	
	 умолчанию»
2. 	 Настройка > Выберите « Объемный звук 7.1» >  Выберите все “Дополнительные 	
	 динамики” > Настройка завершена
Настройка Mac
1. 	 Настройка аудио Midi > SXFI GAMER > Выход > Формат > 8-канальный 32-бит 96кГц
2. 	 Выберите «Настроить динамики» > «Конфигурация»> выберите «Задний объемный 	
	 звук 7.1» > нажмите «Применить» > «Настройка завершена».

НАСТРОЙКА УСТРОЙСТВА

РЕГИСТРАЦИЯ УСТРОЙСТВА
Регистрация продукта обеспечит доступ к 
необходимому обслуживанию и технической 
поддержке. Вы можете зарегистрировать Ваше 
устройство по ссылке: at www. creative.com/register. 

7. 	 Разъем для наушников
8. Разъем USB-C

(i) 	 RGB подсветка ободков
	 • 	Цвет по умолчанию /  
		  Цвет пользователя
	 • 	Пульсирующий радужный
	 • Выкл

(ii) 	Super X-Fi
	 • Super X-Fi вкл
	 • Режим БИТВЫ
	 • Выкл

(iii) Отключение микрофона
	 • Вкл (красный)
	 • Выкл

Скачайте SXFI App с:
• магазина iOS приложений
• магазина Google Play

НАСТРОЙКА ЗВУКА & RGB

Скачайте SXFI Control с:
• creative.com/support/sxfigamer
• Магазина приложений Mac

Техника безопасности 
Ознакомьтесь с информацией, содержащейся в данном разделе, чтобы обеспечить 
условия безопасного использования изделия и снизить риск поражения электрическим 
током, возникновения короткого замыкания, нанесения травм, возгорания, ухудшения 
слуха и прочих опасностей. Неправильная эксплуатация изделия может привести к 
аннулированию гарантии. Дополнительную информацию см. в гарантийном документе, 
входящем в комплект поставки.

• 	Не разбирайте и не пытайтесь самостоятельно ремонтировать изделие. Все работы 
по техническому обслуживанию и ремонту должны проводить квалифицированные 
специалисты.

• 	Запрещено эксплуатировать устройство при температурах ниже 0°C (32°F) и выше 45°C 
(113°F).

• 	Запрещено пробивать или повреждать корпус устройства и бросать его в огонь.

• 	Держите устройство вдали от источников мощных магнитных полей.

• Запрещено подвергать изделие сильным механическим воздействиям и ударам.

• 	Запрещено подвергать изделие воздействию воды или влаги. Если продукт устойчив к 
высокой влажности, не погружайте его в воду и не выносите под дождь.

1Тип оборудования: гарнитура
Модели, торговая марка: EF0880, Creative
Питание: 5V      500mA
Производитель: Creative Labs Pte. Ltd.

Страна происхождения: китай

Название и адрес представителя в таможенном союзе:
ООО “Прокси”, 142281, Московская область,город Протвино, Оболенское шоссе, д.2, к.216.,
Номер телефона : +7 (495) 369-00-84 

Электронный адрес : proxy.russia@gmail.com
Данная контактнаяинформация только для соответствующих органов таможенного союза 
(Россия, Белоруссия и Казахстан) по вопросам соответствия продукции Для информации 
о продукте илигарантии, пожалуйста, посмотрите гарантийный талон из комплекта 
поставки ата производства (месяц и год): Указана на упаковке.
Данное устройство отвечает требованиям Технического регламента Таможенного союза ТР 
ТС 020/2011 “Электромагнитная совместимость технических средств” утв. Решением КТС от 
09.12.2011г. №879

1. 	 고급 인조가죽 헤드밴드
2. 	 RGB 라이트 링 버튼
3. 	 Pro-grade ANC CommanderMic

4. 	 Super X-Fi 버튼
5. 	 볼륨 조절 다이얼
6. 	 마이크 음소거 버튼

SUPER X-FI 개인화
SXFI App으로 Super X-Fi의 성능을 극대화하세요. 앱을 사용하면 고급 헤드 매핑 및 이어 매핑 프로세스를 
통해 Super X-Fi 프로파일을 개인화해 완벽한 Super X-Fi 경험을 즐기실 수 있습니다. 

SXFI Control을 다운로드해 Super X-Fi 프로파일 개인화, 그래픽 이퀄라이저 그리고 RGB 라이트 사용자 
정의로 헤드셋의 성능을 최대한 이용하십시오. 

기술 사양

기타 정보

헤드폰
• 드라이버: 50 mm 네오디뮴 자석
• 주파수 응답: 20–20,000 Hz 
• 임피던스: 32Ω
• 감도: 114 dB / mW @ 1 kHz �
• USB 입력: 5V

마이크
• 유형: 지향성 노이즈 저감
• 주파수 응답: 100-16,000 Hz  
• 임피던스: < 2.2 kΩ
• 감도: -42 dB @ 1 kHz

적합성 표시는 손으로 분리 가능한 이어 컵 쿠션을 제거하면 표면에 표시되어 있습니다.

사용 설명서, 안전 및 규제 관련 정보는 creative.com/support/sxfigamer 을 참조하십시오.

나중에 참조할 수 있도록 이 문서를 
보관해 두십시오.

개요

Windows PC 설정
1. 	 설정 > 시스템 > 소리 > 사운드 제어판 > 재생 탭 > SXFI 게이머 > 마우스 오른쪽 단추 클릭 후 “기본 장치로 	
	 설정”
2. 	 구성 > “7.1 서라운드” 선택 > 모든 “선택 가능 스피커” 체크 > 설정 완료
Mac 설정
1. 	 오디오 미디 설정 > SXFI 게이머 > 출력 > 형식 > 8채널 32비트 정수 96 kHz
2. 	 스피커 구성 선택 > 구성 > “7.1 후면 서라운드” 선택 > 적용 클릭 > 설정 완료

장치 설정

제품 등록
제품을 등록하면 최적의 서비스와 제품 지원을 받을 수 있습니다. 
www.creative.com/register에서 제품을 등록할 수 있습니다. 

7. 	 헤드폰 잭
8. 	 USB-C 포트

(i) 	 RGB 라이트 링
	 • 	기본 색상 / 사용자 정의 색상
	 • 	레인보우 펄스
	 • 끄기

(ii) 	Super X-Fi
	 • Super X-Fi 켜기
	 • 전투 모드
	 • 끄기

(iii) 	마이크 음소거
	 • 켜기 (적색)
	 • 끄기

SXFI App 다운로드 위치:
• iOS App Store
• Google Play 스토어

오디오 및 RGB 라이트 사용자 정의

SXFI Control 다운로드 위치:
• creative.com/support/sxfigamer
• Mac App Store

此图示为“电子信息产品污染控制标志”，是企业用于声明其产品符合《电子信息产
品污染控制管理办法》有关标识要求的唯一有效标志。图示中间的数字明示电子信息
产品的环保使用期限（单位为年，起始日期为产品的生产日期）；图形外圈由带有箭
头的线条组成一个循环起来的圆，表示该电子信息产品可回收利用。此图示含义为：
该电子信息产品可能含有某些有毒有害物质（如下表所示），在环保使用期限内可以
放心使用，超过环保使用期限之后则应该进入回收循环系统。

有毒有害物质或元素

表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 GB/T 26572 规定的限量要求以下。

表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超出 GB/T 26572 规定的限量要求。

各个型号的产品规格及所含部件可能有所不同, 应将产品中的任何可充电电池组脱离系统单独考虑，
因为电池组的“环保使用期限”可能比整个 系统的要短，一般为5年。

本表格依据 SJ/T 11364 的规定编制。

金属

非金属

电线

连接器

电缆组件

电路板组件

部件名称*
六价铬 
(Cr6+)

多溴联苯 
(PBB)

汞 
(Hg)

镉 
(Cd)

多溴二苯醚 
(PBDE)

铅 
(Pb)

Turkey RoHS Statement 
EEE Yönetmeliğine Uygundur

The use of the WEEE Symbol indicates that this product may not be treated as household waste. 
By ensuring this product is disposed of correctly, you will help protect the environment. For more 
detailed information about the recycling of this product, please contact your local authority, your 
household waste disposal service provider or the shop where you purchase the product.

EN

L’utilisation du symbole DEEE indique que ce produit ne peut être traîté comme déchet 
ménager. En garantissant la mise au rebut appropriée de ce produit, vous contribuez à préserver 
l’environnement. Pour plus d’informations sur le recyclage de ce produit, contactez les autorités 
locales, le fournisseur de service d’élimination des déchets ménagers ou le magasin où vous 
avez acheté le produit.

FR

Die Verwendung des WEEE-Symbols gibt an, dass dieses Produkt nicht als Haushaltsmüll 
betrachtet werden kann. Durch die korrekte Entsorgung dieses Produktes tragen Sie zum Schutz 
der Umwelt bei. Ausführliche Informationen zum Recycling des Produkts erhalten Sie über die 
örtlichen Behörden, die für Sie zuständige Müllabfuhr oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt 
erworben haben. 

DE

El uso del símbolo RAEE (WEEE) indica que el producto no se puede tratar como un 
desecho doméstico. Si se deshace de este producto debidamente, contribuirá a proteger el 
medioambiente. Si desea obtener información detallada acerca del reciclaje de este producto, 
póngase en contacto con las autoridades locales, el servicio de recogida de basura o la tienda 
donde ha adquirido el producto.

ES

L’uso del simbolo RAEE indica che questo prodotto non deve trattato come un rifiuto domestico. 
Assicurandosi che questo prodotto sia smaltito correttamente, si contribuisce a proteggere 
l’ambiente. Per informazioni più dettagliate sul riciclaggio di questo prodotto, rivolgersi agli 
enti locali, al fornitore del servizio di smaltimento dei rifiuti domestici o al negozio in cui è stato 
acquistato il prodotto.

IT

Symbol WEEE wskazuje, że ten produkt nie może być traktowany jako odpad gospodarczy. 
Zapewniając prawidłową utylizację produktu pomagasz w ochronie środowiska. Aby uzyskać 
szczegółowe informacje na temat utylizacji produktu, należy skontaktować się z lokalnymi 
władzami, przedsiębiorstwem świadczącym usługi usuwania odpadów z gospodarstwa 
domowego lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

PL

Gebruik van het WEEE-symbool betekent dat het product niet als normaal huishoudelijk afval 
mag worden verwerkt. U helpt met de bescherming van het milieu door dit product op correctly 
wijze te verwijderen. Voor meer informatie over het recyclen van dit product, neemt u contact 
op met het gemeentehuis, uw afvaldienstverlener of de winkel waar u het product hebt gekocht.

Användningen av WEEE-symbolen anger att produkten inte får hanteras som hushållsavfall. 
Genom att säkerställa att produkten hanteras på rätt sätt bidrar du till att skydda miljön. 
Mer detaljerad information om återvinningen av denna produkt får du hos den lokala 
återvinningsorganisationen, bolaget som hanterar dina hushållssopor eller den återförsäljare där 
du köpte produkten.

NL

SV

O uso do símbolo REEE indica que este produto não pode ser tratado como resíduo doméstico. 
Ao garantir que este produto é eliminado correctamente, estará a proteger o ambiente. Para obter 
informações mais detalhadas sobre a reciclagem deste produto, contacte as autoridades locais, 
o fornecedor de serviços de eliminação de lixo doméstico ou a loja onde adquiriu este produto.

Bruken av WEEE-symbolet indikerer at dette produktet ikke kan behandles som 
husholdningsavfall. Du vil bidra til å beskytte miljøet ved å sørge for at dette produket blir 
avhendet på en forsvarlig måte. Ta kontakt med kommunale myndigheter, renovasjonsselskapet 
der du bor eller forretningen hvor du kjøpte produktet for å få mer informasjon om resirkulering 
av dette produktet.

PT

NO

Brugen af WEEE symbolet angiver, at dette produkt ikke må behandles som husholdningsaffald. 
Ved at sikre at produktet bortskaffes korrekt, vil du hjælpe med til at beskytte miljøet. For mere 
detaljerede oplysninger om genbrug af dette produkt, bedes du kontakte din kommune, dit 
renovationsselskabs tjenesteudbyder eller den butik, hvor du købte produktet.

WEEE-symbolin käyttö ilmaisee, että tätä tuotetta ei saa hävittää kotitalousjätteen seassa. 
Huolehtimalla siitä, että tämä tuote hävitetään asianmukaisesti, autat suojelemaan ympäristöä. 
Pyydä tarkempia kierrätysohjeita paikallisilta viranomaisilta, jäteyhtiöltä tai liikkeestä, josta ostit 
tuotteen.

DA

FI

A WEEE szimbólum azt jelzi, hogy a terméket nem szabad általános háztartási hulladékként 
kezelni. A termék megfelelő ártalmatlanításával hozzájárul a környezet védelméhez. A termék 
újrahasznosításával kapcsolatos részletes tudnivalókért forduljon a megfelelő helyi hatósághoz, 
hulladékgyűjtő vállalathoz vagy a terméket árusító üzlethez.  

Η χρήση του συμβόλου WEEE δηλώνει ότι δεν μπορείτε να αντιμετωπίζετε αυτό το 
προϊόν ως οικιακό απόβλητο. Βεβαιώνοντας της κατάλληλη απόρριψη του προϊόντος 
αυτού, βοηθάτε στην προστασία του περιβάλλοντος. Για περισσότερες πληροφορίες 
σχετικά με την ανακύκλωση αυτού του προϊόντος, επικοινωνήστε με τις τοπικές αρχές, 
την υπηρεσία απόθεσης οικιακών απορριμάτων ή το κατάστημα από όπου αγοράσατε το 
προϊόν.

HU

EL

EEĮA simbolis rodo, kad produkto negalima išmesti kartu su buitinėmis atliekomis. Tinkamai 
išmesdami šį produktą padėsite saugoti aplinką. Dėl išsamesnės informacijos, kaip perdirbti 
šį produktą, kreipkitės į vietines atsakingąsias institucijas, buitinių atliekų perdirbimo paslaugų 
teikėją arba į parduotuvę, kurioje įsigijote šį produktą.

Použitie symbolu WEEE označuje, že tento výrobok sa nesmie likvidovať s komunálnym odpadom. 
Ak výrobok správne zlikvidujete, prispejete k ochrane životného prostredia. Podrobnejšie 
informácie o recyklácii výrobku získate na miestnom zastupiteľstve, u poskytovateľov služieb 
likvidácie domového odpadu alebo v predajni, v ktorej ste výrobok zakúpili.

Použití symbolu WEEE označuje, že tento výrobek nesmí být považován za domovní odpad. 
Zajištěním správné likvidace tohoto výrobku pomáháte chránit životní prostředí. Podrobnější 
informace o recyklaci tohoto výrobku získáte od místních úřadů, od firmy, která u vás zajišťuje 
odvoz odpadků, nebo v obchodě, kde jste výrobek zakoupili.

Использование символа WEEE означает, что данный продукт не может рассматриваться 
в качестве бытовых отходов. Соблюдая правильную утилизацию этого изделия, вы 
поможете защитить окружающую среду. Для получения более подробной информации о 
переработке изделия, пожалуйста, обратитесь в местные органы власти, в службу сбора 
бытовых отходов или в магазин, где был приобретен продукт. 
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ТЕХНИЧЕСКИЙ РЕГЛАМЕНТ Евразийского экономического союза «Об ограничении 
применения опасных веществ в изделиях электротехники и радиоэлектроники» 
(ТР ЕАЭС 037/2016) ПРИНЯТ Решением Совета Евразийской экономической 
комиссии от 18 октября 2016 г. N. 113
Место нахождения и адрес места осуществления деятельности:
Российская Федерация, Москва, 111123, проезд Электродный, дом 16, помещение 
VII, комната №3, основной государственный регистрационный номер: 
1177746150779
номер телефона: +7(495)723-23-71
адрес электронной почты: info@minprom.ru


